Hab6opsbl: 0814, 0815

[MMOBTOPUTL UX N CONOCTaBUTb C OPUTMHa/IbHBLIMKW, MOCTPOUB pacnpeaeneHne 3apsaoB Ha OfHOM
rmcrorpaMme rnomnapHo.
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3. Threshold scan

Be3 noaktoyeHna BHELHNX NCTOYHNKOB curHasna. [ns Kkaxxaoro 3 AByxX BapnaHToB KoHpurypaummn, Habpartb rno 15
CEKYH/, AaHHbIX, MEHSS1 NOPOr B AnanasoHe +/- 5 3Ha4YeHuin OT YCTaHOB/IEHHOIO, C LLIArOM B €ANHULLY.

[na BblOpaHHbIX KaHas10B, NOCTPOUTL pacnpeneneHue 3apsaaos (PDO) B 3aBucumocTty ot nopora (Threshold DAC).

Takke NOCTPOUTb 3aBUCUMOCTb YMC/la COObITUI AnA Bbl6paHHOI'0 KaHaJsla, B 3aBUCUMOCTW OT nopora.
Gain = 0.5[mV/fC], Peaking time = 200[ns]
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Gain = 0.5[mV/fC], Peaking time = 200[ns]
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3. Threshold scan

Be3 nogktyeHnsa BHELLHUX NCTOYHUKOB CUrHaa. [nsa Kaxaoro U3 AByx BapuaHToB KOHurypauuu, Habpatb no 15
CEKYH/, AaHHbIX, MEHSS1 NOPOr B AnanasoHe +/- 5 3Ha4YeHuin OT YCTaHOB/IEHHOIO, C LLIArOM B €ANHULLY.

[na BblOpaHHbIX KaHas10B, NOCTPOUTL pacnpeneneHue 3apsaaos (PDO) B 3aBucumocTty ot nopora (Threshold DAC).

Takxe NOCTPOUTb 3aBUCUMOCTb YMC/la COObITUI AnA Bbl6paHHOI'0 KaHaJsla, B 3aBUCUMOCTW OT nopora.
Gain = 3[mV/fC], Peaking time = 25[ns]

Gain = 3[mV/fC], Peaking time = 25[ns]
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4. Rising Edge scan
[MoAKMUYMB reHeparTop ¢ aTTeHaTopoM K BbIGpaHHOMY KaHasly, yCTaHOBUTbL aMnuTyay curHana B 500mB. [nsa kaxk[oro ns asyx
BapunaHToB KOHdurypauuu, Habpatb No 15 cekyH AaHHbIX, MeHsst napameTp Rising Edge B ananasoHe [2.5/5/10/25/50 / 100 Hc].
[na nogknto4EHHOTo KaHasa nocTpouTb pacnpepeneHune 3apagos (PDO) B 3aBucuMocTur OT chopmbl curHasia (Rising Edge).
MoBTOPUTL M3MepeHus ana amnnutyg [20, 50, 1000, 2000 mB].

. o Gain = 3[mV/fC], Peaking time = 25[ns], threshold = 223
Gain = 0.5[mV/fC], Peaking time = 200[ns], threshold = 217
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4. Rising Edge scan
[MoAKMUYMB reHeparTop ¢ aTTeHaTopoM K BbIGpaHHOMY KaHasly, yCTaHOBUTbL aMnuTyay curHana B 500mB. [nsa kaxk[oro ns asyx
BapunaHToB KOHdurypauuu, Habpatb No 15 cekyH AaHHbIX, MeHsst napameTp Rising Edge B ananasoHe [2.5/5/10/25/50 / 100 Hc].
[na nogknto4EHHOTo KaHasa nocTpouTb pacnpepeneHune 3apagos (PDO) B 3aBucuMocTur OT chopmbl curHasia (Rising Edge).
MoBTOPUTL M3MepeHus ana amnnutyg [20, 50, 1000, 2000 mB].

Gain = 3[mV/iC], Peaking time = 25[ns], threshold = 223 Gain = 0.5[mV/fC], Peaking time = 200[ns], threshold = 217
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5. Charge scan

MoAKNUNTL reHepaTop ¢ aTTeHIATOPOM K BbIGPaHHOMY KaHasly. YcTaHoBUTh Rising Edge B 2.5Hc.

[na Kaxnoro U3 AByX BapvaHTOB KOHurypaunmn, Haépartb no 15 cekyHa AaHHbIX, MeHAs amnnutyay curHana (LowlLevel) B
AnanasoHe 10-50mB c warom 10mMB. Ana curHanos B guana3oHe 100 — 500mB ¢ warom 100mMB. [na curHanos B guanasoHe 500 —
2500mB c warom 500mB.

[ns nogknto4éHHOro KaHana nocTpouTb pacnpeaenenue 3apsaaos (PDO) B 3aBucumMocTn oT oopmbl curHana (LowlLevel).

Gain = 3[mV/fC], Peaking time = 25[ns], threshold = 223
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5. Charge scan
MoAKMUNTL reHepaTop C aTTeHIATOPOM K BblIopaHHOMY KaHasly. YcTaHoBUTb Rising Edge B 2.5Hc.

[na Kaxnoro U3 AByX BapvaHTOB KOHurypaunmn, Haépartb no 15 cekyHa AaHHbIX, MeHAs amnnutyay curHana (LowlLevel) B
AnanasoHe 10-50mB c warom 10mMB. Ana curHanos B guana3oHe 100 — 500mB ¢ warom 100mMB. [na curHanos B guanasoHe 500 —
2500mB c warom 500mB.

[ns nogknto4éHHOro KaHana nocTpouTb pacnpeaenenue 3apsaaos (PDO) B 3aBucumMocTn oT oopmbl curHana (LowlLevel).

Gain = 3[mV/fC], Peaking time = 25[ns], threshold = 223 Gain = 0.5[mV/fC], Peaking time = 200[ns], threshold = 217
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